
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Інженер з охорони праці ІІ категорії 

Дільниця служби охорони праці, пожежної безпеки  

та надзвичайних ситуацій, 

Ананьївський ПМ  Миколаївське ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Здійснює оперативно-методичне керівництво роботою з охорони праці на 

Ананьївському промисловому майданчику. 

  Проводить вступний інструктаж з питань охорони праці, цивільного захисту, 

пожежної безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях для новоприйнятих працівників 

та працівникам сторонніх організацій. 

 Забезпечує належне оформлення та зберігання документації з питань охорони 

праці. 

 Здійснює облік та аналіз інцидентів (нещасних випадків, професійних захворювань, 

аварій тощо), а також пов’язаних з ними наслідків. 

 Розробляє графіки та програми перевірок стану охорони праці на об’єктах. 

 Готує статистичні звіти підрозділу з питань охорони праці. 

 Розробляє перспективні та поточні плани робіт підрозділу щодо створення 

безпечних та нешкідливих умов праці. 

 Організовує забезпечення працюючих правилами, стандартами, нормами, 

положеннями, типовими інструкціями та іншими нормативними актами з охорони 

праці. 

 Бере участь у роботі постійно-діючої комісії з перевірки знань з питань охорони 

праці та пожежної безпеки; 

 Бере участь у розробленні (перегляді) положень, інструкцій з охорони праці та 

інших нормативних актів з  охорони праці, що діють у межах структурного 

підрозділу. 

 Готує проекти наказів, розпоряджень з питань охорони праці та надає їх на розгляд 

начальнику служби ОП, ПБ та НС. 

 Контролює наявність інструкцій з охорони праці згідно з переліком професій, 

посад і видів робіт, своєчасність внесення до них змін. 

 Контролює своєчасне проведення навчання та інструктажів працівників підрозділу, 

перевірки знань з питань безпеки праці посадових осіб та осіб, які виконують 

роботи підвищеної небезпеки, а також дотримання вимог безпеки при виконанні 

цих робіт. 



 Контролює забезпечення працівників ЗІЗ, лікувально-профілактичним 

харчуванням, молоком або рівноцінними харчовими продуктами, миючими 

засобами, санітарно-побутовими приміщеннями; організацію питного режиму; 

надання працівникам передбачених законодавством пільг і компенсацій, 

пов’язаних з важкими та шкідливими умовами праці. 

 Контролює санітарно-гігієнічні і санітарно-побутові умови працівників згідно з 

вимогами нормативних актів з питань охорони праці. 

Необхідні навички та знання:   

 Повна або базова  вища освіта 

 Без вимог до стажу роботи 

 Володіння пакетом комп’ютерних програм MS Windows, MS Excel, MS Word, Internet 

explorer, Outlook Express. 

Особисті компетенції: 
 Врівноваженість,  

 вміння працювати в команді, тактовність.  

 Здатність до самоосвіти, вміння швидко навчатись новому. 

  Раціоналізаторський підхід в роботі.  

Ми пропонуємо:   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.  

  
Місце роботи: Одеська область, Подільський район, с.Новоселівка 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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